

Proces – Verbal
încheiat în data de 28 februarie 2012 în
ședința ordinară a Consiliului Județean Timiș

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Doamnelor și domnilor,

Declar deschisă ședința ordinară a Consiliului județean Timiș și vă anunț că sunt prezenți un număr de 32 consilieri județeni din 36 consilieri județeni în funcție. Lipsește doamna Emilia Milutinovici și domnii De Maio Leontin, Supuran Dorin și Munteanu Sorin.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 50/ 22.02.2012 și a fost adusă la cunoștință publică prin publicarea pe site-ul propriu și comunicare către mass-media.

La ședință participă, în calitate de invitați, șefi de compartimente și specialiști din aparatul propriu, conducătorii unor instituții și servicii publice de sub autoritatea consiliului județean, precum și reprezentanții mass-media.

Vă prezint, în continuare, ordinea de zi a ședinței

- 1) - Întrebări, interpelări.
- 2) - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului rectificat al Județului Timiș și a bugetelor rectificate ale unor instituții și servicii publice pe anul 2012.
- 3) - Proiect de hotărâre privind aprobarea „Agendei principalelor manifestări cultural-artistice și sportive”.
- 4) - Proiect de hotărâre privind aprobarea achitării cotizației către Asociația „Baschet Club Timișoara”.
- 5) - Proiect de hotărâre privind finanțarea unor structuri sportive.
- 6) - Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii CJT nr.146/2010 privind aprobarea proiectului de investiție „Parc Tehnologic pentru Energie Alternativă Timișoara” a cheltuielilor legate de proiect, precum și a documentației tehnico-economice a investiției.
- 7) - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării indicatorilor tehnico-economici ai proiectului de investiție “Centrul de Integrare prin Terapie Ocupațională Găvojdia”.
- 8) - Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat cu Municipiul Timișoara și Comuna Dumbrăvița pentru proiectul „Extindere rețea de troleibus Dumbrăvița”.
- 9) - Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului de investiție „Muzeul Viu al Satului Bănățean, Timiș - Csongrad , Tradiție și Multiculturalitate”.
- 10) - Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului Tehnic pentru obiectivul de investiție Modernizare DJ 592D Lugoș – Ohaba Forgaci, km 2+140 – 13+800”.
- 11) - Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului Tehnic pentru obiectivul

- de investiție "Sporire capacitate de circulație pe DJ 595 Giroc – Timișoara, km 7+700 – 10+000".
- 13) - Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii sezoniere a unor suprafețe de teren, în scopul amenajării de terase.
 - 14) - Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu de către Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă „Constantin Pufan” Timișoara.
 - 15) - Proiect de hotărâre privind completarea „Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Timiș”.
 - 16) - Proiect de hotărâre privind actualizarea Inventarului bunurilor imobile din domeniul public și privat al județului Timiș date în administrare Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș.
 - 17) - Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Normativului privind dotarea cu autovehicule și consumul lunar de carburanți.
 - 18) - Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii licențelor de traseu pentru efectuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale unor operatori de transport rutier.
 - 19) - Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Timiș în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă - Canal Timiș.
Proiect de hotărâre privind revocarea și numirea reprezentantului în
 - 20) - Consiliul de administrație al SC „INTER CENTER SERVICE” SA Timișoara.
Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului
 - 21) - județean Timiș în Comisia de orientare școlară și profesională.
 - 22) - Proiect de hotărâre privind desemnarea membrilor comisiilor de evaluare și comisiei de soluționare a contestațiilor pentru evaluarea performanțelor manageriale pe anul 2011, ale managerilor unor instituții publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Timiș.
 - 23) - Proiect de hotărâre privind extinderea rețea troleibus Dumbrăvița
 - 24) - Diverse.

Dacă sunt și alte observații în legătură cu ordinea de zi? Dacă nu, supun la vot ordinea de zi.

Consiliul județean Timiș, a aprobat ordinea de zi cu 32 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Chiforeanu Ion, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocarui Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Grecu Marian Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Negoită Adrian – Valentin, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sarmăș Dan Ion, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Suci Matei, Sztamari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin.

Înainte de a trece la dezbaterile problemelor înscrise pe ordinea de zi, vă supun aprobării procesul - verbal al ședinței ordinare din 31 ianuarie 2012.

Dacă sunt observații? Dacă nu vă supun la vot.

Consiliul județean Timiș, a aprobat procesul – verbal al ședinței ordinare din 31 ianuarie cu 33 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Borha Liviuc, Băcanu Horea – George, Bitea

Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Cândea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Chiforeanu Ion, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Grecu Marian Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Negoită Adrian – Valentin, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sarmeș Dan Ion, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Suciu Matei, Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin.

Punctul nr. 1 – Întrebări, interpelări.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Urmare solicitărilor dumneavoastră din ședința anterioară aveți depusă în mapele de ședință o Notă privind măsurile întreprinse pentru recuperarea debitelor restante de la societățile comerciale din cadrul Parcului Tehnologic și Industrial Timișoara.

O a doua problemă, pe care vreau să o ridic la acest punct, este legată de ziua de 9 aprilie când vom sărbători 20 de ani de existență a Consiliului Județean Timiș. În acest context, adresez o rugămintă acelor veterani și nu numai, ca în finalul acelei broșuri pe care o vom edita să treceți câteva opinii, cuvinte din partea, în special, a celor care au fost încă de la înființare, așa cum este domnul Viorel Coifan, domnia sa fiind primul președinte.

Poate din partea fiecărui grup politic să vină câteva cuvinte cu privire la această aniversare și dacă sunt sugestii, din partea dumneavoastră, pentru ziua de 9 aprilie vă rog să ni le prezentați pentru a sărbători așa cum se cuvine cei 20 de ani de existență a consiliului județean.

Domnul consilier județean Viorel Coifan

Domnule președinte, vă mulțumesc că ați ridicat acest subiect și, sigur că dacă Alexandre Dumas ar fi fost printre noi, ar fi spus – „După 20 de ani”, dar nu este. Trecând mai departe, dumneavoastră ați pomenit de faptul ca fiecare grup să-și desemneze pe cineva care să spună câteva cuvinte sau să aducă sugestii, însă aș vrea să vă întreb dacă există un program al acestei manifestări și cine se ocupă, respectiv cine este responsabilul.

Dacă vă amintiți acum două săptămâni am discutat că ar trebui trecut prin comisii, pentru că 20 de ani este puțin, la scară umană, dar este mult pentru activitatea unei instituții pe care acum o sărbătorim.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Domnule consilier, sigur că există un program care trebuie să treacă prin comisii pentru că orice sugestie este binevenită. Până la urmă este sărbătoarea unei instituții cu 20 de ani de existență și eu am dat o dispoziție, nu neapărat scrisă, prin care s-a constituit un colectiv care să se ocupe, de tot evenimentul.

Domnul consilier județean Viorel Coifan

Cine-i șeful ?

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Domnul director executiv Răzvan Hrenoschi. Ca idee, am cerut să se facă un scurt film în care să se prezinte marile investiții care s-au întâmplat în acești 20 de ani, precum și alte idei care, sunt deja într-un anumit program, iar aportul dumneavoastră, al tuturor comisiilor, al tuturor consilierilor județeni, ar fi binevenit în acest sens.

Am să-l rog pe domnul Răzvan Hrenoschi să ia legătura cu toți președinții de comisii și toate sugestiile care vin să le integrăm în programul zilei de 9 aprilie.
Dacă sunt întrebări sau interpelări?

Domnul consilier județean Viorel Sasca

Domnule președinte, domnilor colegi, avem o mare dilemă pe tema căreia se fac foarte multe speculații în presă. Este vorba despre SC Politehnica. Liderii s-au întâlnit, au avut discuții pe această temă, avem un audit și din păcate nu toți colegii îl au la dispoziție. După părerea mea este bine ca toți colegii să-l primească și să fie informați de conținutul raportului pentru că în plenul consiliului județean am fost de acord și am votat finanțarea unui audit pentru a ne putea face o părere. Cred că este un subiect care trebuie luat în serios pentru că, tot în plenul consiliului, am stabilit că nu vom face o temă de campanie electorală sau de imagine pe tema sportului. Dacă suntem serioși atunci trebuie să ne respectăm hotărârea luată și să nu mai facem declarații că vom face într-un fel sau altul până când nu avem toate datele și nu hotărâm împreună, după ce ne-am format o opinie în consens așa cum am hotărât odată.

Pot spune că acest audit ne dă informațiile pe care le-am cerut, doar parțial, pentru că este în preambulul acestui document o frază care spune că datele din această investigație nu pot fi folosite pentru tranzacții ulterioare și datele primare trebuie confirmate din alte surse. Dacă este vorba să mergem pe acel drum, pe care s-a anunțat deja de către unii lideri, cum că s-ar putea să cumpărăm societatea de la domnul Iancu, atunci acolo mai trebuie să facem o evaluare pentru a ști exact care e valoarea acelei societăți.

De asemenea, din păcate, prin clauza de confidențialitate am fost obligați să nu dăm informațiile care ar fi trebuit, după părerea mea, să fie publice pentru că este un audit făcut pe bani publici și, în mod normal, oamenii au dreptul să știe care este situația adevărată. De fapt, această lipsă de informare îi servește doar domnului Iancu și nu nouă. În acest climat în care nu se știe exact despre ce este vorba există tot felul de manevre.

Închei acest subiect cu solicitarea să avem o discuție pe această temă ca să putem stabili o conduită în spiritul celor discutate anterior.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Doresc să fac câteva precizări ca urmare a observațiilor făcute de domnul consilier județean Viorel Sasca.

În primul rând, confidențialitatea a fost cerută de firma respectivă și nu noi am cerut-o. KPMG ne-a cerut-o pentru că în acel raport prin care ne-a răspuns nouă la o serie întregă de întrebări, fiind de fapt o investigație, apar și alte societăți care nu fac parte din acționariatul SC Politehnica SA. Oricare alte societăți comerciale care sunt în sistem relațional cu acționariatul SC Politehnica SA își păstrează dreptul de confidențialitate și din acest motiv KPMG a spus că există o problemă legată de confidențialitate.

Una este să discutăm numai de asociații SC Politehnica SA și alta e să discutăm de alte societăți care sunt într-un anumit lanț comercial cu această societate, întrucât pentru acestea din urmă apare o problemă de natură juridică, drept pentru care a apărut ideea de confidențialitate și nu din alte motive.

Pe de altă parte, în urma discuțiilor avute cu cei trei colegi, care reprezintă cele 4 partide politice din consiliul local și consiliul județean, și la rugămintea noastră, astăzi domnul președinte Robu, ar urma să aibă o discuție cu domnul Mircea Sandu – președintele Federației Române de Fotbal – în ideea de a lămuri foarte clar posibilitatea sau nu a obținerii licenței.

În definitiv pe lângă problema banilor o problemă esențială și deosebit de importantă este și ce a licenței. În condițiile în ni se prezintă un traseu ni se spune și care sunt condițiile pe care trebuie să le îndeplinească societatea respectivă pentru a obține licențierea. Nu este îndeajuns să rezolvăm o parte din probleme din punct de vedere financiar și să nu rezolvăm problemele din punct de vedere al licențierii. Acest lucru nu ajută foarte mult.

Prin urmare, după ce vom primi un răspuns din partea FRF cu privire la licențiere, îl vom aduce la cunoștință tuturor consilierilor județeni și împreună vom putea să ne gândim la toate variantele comerciale și nu de cumpărare. Consider că e prea mult să spunem cumpărare, iar cuvântul corect ar fi, mai degrabă, preluare.

Totodată, am înțeles că domnul senator Robu se va întoarce mâine și atunci vom avea o discuție cu domnia sa. Vom vedea care sunt condițiile de licențiere pe care trebuie să le îndeplinească clubul. Dacă nu avem licență și nici nu avem șanse să obținem licența nici anul acesta și nici anul viitor atunci este o problemă. Nu trebuie să uităm că divizarea s-a făcut anul trecut între două firme și motivul retrogradării a fost, nu legalitatea divizării, ci condițiile care au urmat vis-a-vis de cele două societăți care trebuie să meargă în paralel – ele trebuie să îndeplinească aceleași condiții 3 ani pentru a se licenția.

Îl așteptăm pe domnul senator Robu să vină de la București și în urma informațiilor primite de la domnia sa ne vom lămuri asupra tuturor problemelor și vom merge mai departe pe partea comercială.

Domnul consilier județean Viorel Coifan

Domnul președinte, nu voi intra în detaliile tehnice pe care dumneavoastră le-ați exprimat foarte bine, ci în câteva chestiuni procedurale.

În primul rând, noi am votat în 19 decembrie 2019, prin HCJT nr. 172 /2011 solicitarea unor servicii de audit și am primit niște servicii de investigație. Nu cunosc foarte bine care este diferența între audit și investigație, dar constat că una am votat și alta am primit.

În al doilea rând, referitor la confidențialitate, din moment ce toți consilierii județeni au votat în plenul consiliului județean aveau dreptul să primească această informație, însă ei au primit-o discriminat. Acest lucru înseamnă că unii sunt mai de încredere și alții nu. Sigur că cei de la KPMG puteau să discute și, probabil că puteau să trimită tot atâtea rapoarte câți consilierii județeni sunt pentru a le fi puse la dispoziție.

Referitor la confidențialitate, ca o paranteză, vreau să vă spun că sunt posesorul certificatului ORNIST – Oficiul Registrului Național de Informații Secrete cu nr. CPM 0410094 și care îmi dă nivelul de acces SSID – adică Secrete de Stat de Importanță Deosebită. Prin urmare, mi s-a părut ilar că cei de la KPMG nu au avut încredere să îmi dea acel raport de investigație din care aș fi putut înțelege și eu ceva.

În consecință, rugămintea mea este să considerăm că toți consilierii județeni au aceleași drepturi. Deși s-a instituit instituția liderilor, ei sunt lideri la partid, aici suntem toți egali și unii, chiar dacă sunt președinți de comisie, nu au primit acel raport.

Cred că a fost o eroare întâmplătoare și vă asigur de tot sprijinul nostru pentru ca POLI să redevină ceea ce a fost pentru că merită pe deplin acest lucru.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Vă mulțumesc că aveți încredere în lideri și vă asigur că toți cei patru președinți am cerut acest lucru dar ne-am izbit de acel „zid” al confidențialității. O

să încercăm să desfacem acest nod gordian și toți consilierii o să primească acel raport. M-aș bucura să-i spuneți și domnului Robu, la partid, aceleași cuvinte.

Domnul consilier județean Titu Bojin

În primul rând aș vrea să vă anunț că nu voi mai participa la nici o ședință a liderilor astfel încât să nu mai fie nici un fel de discuții. Angajamentul e al consiliului județean, al tuturor colegilor și de aceea sunt de acord cu ceea ce au spus domniile Viorel Coifan și Viorel Sasca, cu mențiunea că unii dintre noi au mai beneficiat de beneficiile pe care le putea aduce numele și imaginea Politehnicii. Cu siguranță, nu PSD-ul.

În al doilea rând aș vrea să stabilim acum ca toate rapoartele sau investigațiile, cum vreți să le numiți să fie distribuite fiecărui consilier județean astfel încât să poată discuta în cunoștință de cauză.

Dacă discutăm de data de 31 martie când trebuie obținută licențierea atunci ar fi fost necesar să fim informații, iar acest lucru nu trebuie considerat un moft al liderilor de a cumpăra, de a participa sau nu. De aceea, îl rog pe domnul secretar să găsească soluția ca acel raport să ajungă la toți, pe bază de semnătură, așa cum solicită firma respectivă pentru confidențialitate.

Nu știu cum s-a semnat contractul dar dacă s-a semnat cu condițiile acestea nu este nici o problemă, ne vom conforma și astfel fiecare consilier va primi, dacă se poate, în cursul zilei de astăzi, un exemplar din material, pentru a nu se mai spune că unii sunt favorizați, așa cum se spune despre mine, de dumneavoastră, de domnul Robu, de domnul Ciuhandu.

De asemenea, propun ca la prima întâlnire să fie prezenți șefii de comisii și liderii de grupuri pentru că nu vreau să mai particip singur la aceste întâlniri. Trebuie ca fiecare grup să hotărască câți vor merge la acele întâlniri.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Sunt de acord cu dumneavoastră când spuneți că trebuie să găsim soluția legală pentru ca toți consilierii județeni să primească acel raport. Dacă vreți, îmi asum responsabilitatea în acest sens. Este absurd să nu fie informați toți colegii despre conținutul acestui raport. Nu știu exact cum vom proceda, vom face un tabel sau vom proceda altfel, rugămintea mea este să avem acea semnătură pentru confidențialitate pe care ne-o solicită firma respectivă.

Pe de altă parte, domnule președinte Titu Bojin, nu puteți spune că PSD – ul nu a beneficiat de POLI.

Domnul consilier județean Titu Bojin

Ba da a beneficiat de fluierături în data de 1 Decembrie 2009 în Piața Operei. S-au ațit uitat?

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Nu, dar dacă îmi amintesc PSD-ul este cel care a adus AEK la Timișoara pentru campania electorală. Deci, nimeni nu poate fugi de această idee, pentru că atunci când a venit AEK aici a venit sub sigla PSD-ului. Haideti să fim corecți.

Domnul consilier județean Titu Bojin

Vorbim de trădări sau mai bine tăcem?

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Nu, vorbim despre ceea ce s-a întâmplat de fapt.

Domnul consilier județean Viorel Sasca

Domnule președinte, trebuie să avem grijă să nu cădem într-o capcană cu obținerea licențierii, întrucât aceasta din urmă era obligația domnului Iancu. Pentru că nu a obținut-o anul trecut trebuie să vedem dacă o obține anul acesta.

Nu putem să dăm speranțe că noi ne vom ocupa să obținem licențiere și astfel să cadă pe noi responsabilitatea. Responsabilitatea exclusivă este a domnului Iancu.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

În acest moment noi am cerut doar o informare de la federație prin care să ne spună dacă condițiile de licențiere se pot îndeplini sau nu în actuala formă.

Domnul consilier județean Adrian Negoită

M-am abținut să nu vă întreb dacă pot întreba sau credeți că iar vă amenințăm vecinii de pe stradă, însă, domnule președinte, vă întreb de ce nu încercați cu specialiștii?

Dacă acest club intră în insolvență care mai este problema în relația cu federația? Vine un judecător, ne prezintă situația oficială, etc. Deci, repet, am semnul de întrebare asupra ceea ce înseamnă continuare într-un anumit eșalon și cu Federația Română. Dacă tot vrea domnul Iancu să scape și tot spune că nu mai poate, că tot a mai băgat un mare petrolist al României, o firmă MICRO sau nu știu cum îi spune, atunci și dânsul poate băga în insolvență, se clarifică lucrurile, vedem ce datorii sunt acolo și mergem mai departe.

Domnul consilier județean Marcel Mihoc

Domnule președinte aș vrea să ne spuneți ce se întâmplă cu acțiunile noastre de la DRUMCO și de la INTER CENTER, întrucât acea comisie specială nu s-a mai reunit de foarte mult timp.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

De la DRUMCO veți primi în curând raportul în care am cerut reevaluarea acțiunilor. Acesta este pregătit, societatea a terminat reevaluarea, suma este alta decât cea care am gândit-o noi inițial și va fi pusă în discuție în cadrul comisiei în momentul în care vom convoca comisia.

Domnul consilier județean Marcel Mihoc

Chiar dacă există raportul eu încă nu am intrat în posesia lui.

Domnul consilier județean Viorel Sasca

Solicit o informare despre stadiul în care se află Centrul de Transfer Intermodal pentru că este una din investițiile foarte importante. În cadrul comisiei am avut o discuție cu domnul Bălașa, sper că între timp s-au clarificat lucrurile și vrem să știm ce mai trebuie noi să facem ca acest proiect să meargă mai departe.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Da, am să rog pe domnul Sergiu Bălașa să ne facă o informare în acest sens.

Domnul consilier județean Adrian Negoită

Domnule președinte trebuie să vă felicitez pentru faptul că sunteți un bun politician. În cei 4 ani nu ne-ați amestecat nu numai pe noi ci și o țară întreagă.

Aș vrea să știu de unde luăm bani pentru acel stadion pentru că toate publicațiile de sport publicau știrea că Timișoara va avea un stadion de nu știu câte stele, cu OZN-uri, cu SF-uri, etc. Nu ne-ați spus însă și de unde luăm banii.

Poate că din bunele relații pe care le aveți acum cu cineva de sus poate primim și noi bani la fel cum a primit Cluj și Ploiești.

Per ansamblu trebuie să spun că proiectul este frumos dar banii lipsesc cu desăvârșire și sper să ne lămuriiți dumneavoastră în acest sens.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

În primul rând, pe lista de investiții, chiar și dumneavoastră ați votat acest proiect. Este prevăzut acolo într-o valoare de aproximativ 800 mii lei și vom lansa licitația pentru studiul de fezabilitate.

Trebuie să vă spun că există soluții atâta timp cât vrei să realizezi ceva. În plus, soluția nu este să fiu eu prim – ministru ca la Cluj, poate ajungeți dumneavoastră prim – ministru și atunci am găsit soluția să rezolvați problema acestui deziderat al nostru sau poate faceți stadionul la Lugoj, cine știe.

Există posibilitatea unui parteneriat public privat (PPP) care poate să ne asigure banii înainte de a începe construcția. În acest moment avem nevoie doar de studiul de fezabilitate și de proiect. În momentul în care acestea două vor fi finalizate există posibilitatea unui PPP.

De asemenea, mai există posibilitatea unui Fond de Investiții. Chiar și în Timișoara și-au manifestat foarte mulți intenția în acest sens, exemplu Complexul ModaTim din centru, realizat cu un Fond de Investiții Sud African care a finanțat investiția.

În consecință, există foarte multe soluții și posibilități să facem acest lucru chiar dacă nu sunt bani și chiar dacă nici unul dintre noi doi nu va ajunge prim – ministru.

Dacă mai sunt și alte probleme? Dacă nu trecem la următorul punct înscris pe ordinea de zi.

Punctul nr. 2 - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului rectificat al Județului Timiș și a bugetelor rectificate ale unor instituții și servicii publice pe anul 2012.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Rectificarea a fost impusă de asigurarea unor resurse în Fondul de rezervă bugetară pentru sprijinirea județelor Buzău și Vrancea care s-au confruntat în această lună cu situații excepționale generate de ninsorile abundente.

Proiectul a fost avizat favorabil de toate comisiile de specialitate.

Dacă sunt discuții?

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș, a aprobat proiectul de hotărâre cu 33 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Borha Liviu Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologna Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Chiforeanu Ion, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocarui Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Grecu Marian Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Negoită Adrian – Valentin, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sarmăș Dan Ion, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Suci Matei, Sztamari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin.

Punctul nr. 3 - Proiect de hotărâre privind aprobarea „Agendei principalelor manifestări cultural-artistice și sportive”.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia pentru cultură, învățământ, tineret și sport și Comisia pentru relații și cooperare internă și externă.

Dacă sunt discuții?

Se supune la vot proiectul de hotărâre

Consiliul județean Timiș, a aprobat proiectul de hotărâre cu 32 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Borha Liviu Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Chiforeanu Ion, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, Eftimie Mariana, Grecu Marian Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Negoită Adrian – Valentin, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sarmăș Dan Ion, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Suci Matei, Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin și o abținere din partea doamnei consilier județean Gaita Oana.

Punctul nr. 4 - Proiect de hotărâre privind aprobarea achitării cotizației către Asociația „Baschet Club Timișoara”.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia pentru cultură, învățământ, tineret și sport, Comisia pentru relații și cooperare internă și externă și Comisia economică.

Dacă sunt discuții? Se supune la vot proiectul de hotărâre

Consiliul județean Timiș, a aprobat proiectul de hotărâre cu 31 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Borha Liviu Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Chiforeanu Ion, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Grecu Marian Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Negoită Adrian – Valentin, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sarmăș Dan Ion, Sasca Viorel – Zoltan, Suci Matei, Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin și o abținere din partea doamnei Spătaru Elisabeta.

Punctul nr. 5 - Proiect de hotărâre privind finanțarea unor structuri sportive.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia pentru relații și cooperare internă și externă. Comisia pentru cultură, învățământ, tineret și sport a stabilit că va prezenta amendamente în plen, iar Comisia economică a formulat o serie de amendamente prin care au redistribuit sumele propuse și, în plus, au introdus în categoria structurilor sportive care pot beneficia de finanțare Clubul de Karting „Isac” și Clubul Sportiv Morisena Genad care, la data formulării propunerilor, nu au

făcut dovada și nu au depus absolut nici o documentație în sensul prevăzut de Legea nr. 69/2000 și Ordinul nr. 130/2006 al Agenției Naționale pentru Sport. Între timp am înțeles că de la Clubul Sportiv Morisena Cenad a venit documentația, iar despre Clubul de Karting „Isac” nu știm decât că s-a depus o documentație astăzi.

Rog Comisia economică să ne prezinte amendamentele.

Domnul consilier județean Viorel Sasca

Domnule președinte, aș vrea să ni se spună dacă documentația depusă pentru Clubul de Karting „Isac” este în conformitate cu Legea 69/2000 și Ordinul nr. 130/2006 al Agenției Naționale pentru Sport.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Nu știm în acest moment.

Domnul consilier județean Viorel Sasca

Da, dar știm că există această documentație, domnul secretar și domnul Rada au văzut-o și pot să se pronunțe asupra legalității acesteia.

Referitor la amendamente, rog pe cei care le-au susținut în comisie să le susțină și aici în plenul consiliului județean.

Domnul consilier județean Daniel Preunca

Din câte am înțeles eu actele sunt în întârziere din cauza birocrăției. Dacă vom lua hotărârea să le punem un termen până la care să aducă documentația și nu aduc atunci pică amendamentul. Totuși, din câte știu eu este o problemă de birocrăție în eliberarea acestor acte.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

În acest caz, amendamentele am să le citesc eu. Prin urmare, se propune:

- Hambal Masculin – 250 mii lei;
- CSM Lugoj (lupte, gimnastică masculină, șah și volei) – 300 mii lei
- Luxten șah – 50 mii lei
- Dumbrăvița – tenis de masă – 25 mii lei
- Echipa de bachet fete Danzio – 250 mii lei
- Clubul de rugby – 400 mii lei
- Asociația sportivă de motociclism Pascota Ioan Ilie – 25 mii lei
- CSM Timisoara – lupte și volei feminin – 150 mii lei
- Motociclism Taifun – 70 mii lei
- Universitatea Timișoara – volei masculin – 100 mii lei
- Sânanđrei șah – 12 mii lei
- CFR fotbal fete – 50 mii lei
- Automobilism Raducioiu Timiș - 25 mii lei
- Karting Isac – 20 mii lei
- Morisena Cenad – hipism – 20 mii lei

Acestea sunt toate amendamentele?

Domnul consilier județean Viorel Sasca

Da, acestea sunt toate amendamentele și solicit, încă o dată, ca din partea aparatului de specialitate, domnul Hrenoschi și domnul Rada să confirme că toate aceste cluburi se încadrează în condițiile legale pentru a fi finanțate de către noi.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

În afară de „Isac” și „Morisena Cenad toate celelalte cluburi se încadrează în condițiile legale.

Dacă mai sunt alte discuții?

Domnul consilier județean Adrian Negoită

Aș vrea să întreb Comisia economică cum au judecat domniile lor atunci când au propus ca la unii din motocicliști să dăm 70 mii lei, iar la alții dăm 25 mii lei.

Domnul consilier județean Viorel Sasca

Încă o dată rog pe cei care au susținut amendamentele în comisie să-și susțină și punctul de vedere aici în plenul consiliului județean. Eu ca președinte al comisiei m-am abținut la toate aceste amendamente.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Domnul Adrian Negoită a solicitat o lămurire referitor la repartizarea banilor între cele două cluburi de motociclism, întrucât Ilie Pascotă are 25 mii și Taifun are 70 mii lei.

Domnul consilier județean Titu Bojin

Eu vă propun să majorăm și la Ilie Pascotă la 50. Majorarea va fi dintr-o economie, în urma propunerii de micșorare a sumei pe semestrul I. Acum vă propun să mai dăm încă 25 de mii lei, deci să majorăm cu 50 mii lei și la Pascotă, asta dacă și domnul Adrian Negoită este de acord.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Domnule Titu Bojin, dacă vrem echilibru atunci haideți să-l facem echilibru. Dam 50 mii lei la amândouă și rezolvăm treaba.

Domnul consilier județean Marius Cârceie

Domnule președinte, 50 mii lei era suma din proiectul de hotărâre trimis spre discuție.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Bun, atunci pentru că avem amendamente le supunem la vot conform procedurii.

Prin urmare, avem proiectul de hotărâre inițial și avem amendamentele. Vom supune la vot fiecare amendament în parte.

Domnul Petrișor Nădăștean - secretar al județului Timiș

Aș vrea să vă informez că dacă discutăm despre buget atunci votul trebuie să fie jumătate + 1 din numărul consilierilor prezenți. Pe de altă parte, o asemenea manieră de a discuta nu este benefică pentru că nu putem face o evaluare corectă în raport cu sumele alocate pentru alte sporturi. Dacă ne uităm, de exemplu, la CSM Lugoj care are 4 ramuri sportive la nivelul de competitivitate reprezentativ la nivel național a avut pe proiectul inițial 150 mii lei, iar pentru CSM Timișoara care are 2 ramuri sportive s-a propus inițial 100 mii lei.

Deci, acum se propune 300 mii lei pentru CSM Lugoj și pentru CSM Timișoara 150 mii lei. Prin urmare, observăm că nu există o logică. Atunci când s-a formulat propunerea de către aparat s-a avut în vedere performanțele care s-au

obținut, sporturile care sunt licențiate la nivelul respectiv și s-a făcut o propunere. Cu toate acestea, amendamentele formulate aici nu respectă această logică.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Da, dar toate amendamentele trebuie să le supun la vot conform procedurii.

Domnul consilier județean Marius Cârceie

Domnule președinte, dacă le supunem la vot, mă gândesc că în Comisia economică s-a avut în vedere și capitolul bugetar alocat. Dacă le luăm și le supunem la vot pe fiecare în parte s-ar putea să depășim capitolul bugetar.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Nu avem cum să depășim și știți de ce? Pentru că aici discutăm de un amendament și nu de o nouă propunere. Sumele totale se încadrează în buget.

Domnul consilier județean Marius Cârceie

Da, sumele totale pe amendamentul general și pe proiectul inițial. Dar dacă se va vota o parte din amendamente și o parte din proiectul inițial atunci s-ar putea să depășim bugetul alocat.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Da, aveți dreptate. Din punct de vedere matematic există această posibilitate.

Domnul consilier județean Gheorghe Bologa

Domnule președinte, în cadrul comisiei am avut în vedere că pentru semestrul I a fost alocată suma de 1.800 mii lei și prin redistribuirea unor sume de la diverse cluburi, pentru că austeritatea nu se rezolvă numai dacă tăiem de la CSM Lugoj o sumă ci de la toate cluburile care inițial au avut o sumă pentru fundamentarea bugetului.

De aceea am procedat astfel. În consecință, CSM Lugoj care în anul 2011 a avut 600 mii lei pe tot anul, în semestrul I i s-a propus suma de 150 mii lei, fapt care l-a dezavantajat având în vedere că este un club cu 4 discipline sportive.

De asemenea, la CSM Timișoara s-a propus inițial suma de 150 mii lei și li s-a tăiat suma de 50 mii lei pentru că au fost introduse și alte cluburi sportive. Aici vorbesc despre documentul pe baza căruia s-a făcut fundamentarea bugetului.

Prin urmare, am spus să intervenim acolo unde putem, să acceptăm și amendamentele propuse de colegii noștri la comisie.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Domnule consilier județean Gheorghe Bologa, dacă domnul consilier județean Adrian Negoită nu făcea diferența aceea probabil că votam în bloc toate amendamentele.

Domnul consilier județean Marius Cârceie

Mai am o propunere care, probabil, nu va fi agreată de majoritatea cluburilor, însă în momentul de față majorăm sau diminuăm fără să avem dosarele și documentația lor.

Prin urmare, vă propun să amânăm discuția până luna viitoare, să intre în toate comisiile de specialitate acest proiect de hotărâre și să avem la dispoziția noastră cererile de finanțare precum și rezultatele sportive a tuturor entităților care vor beneficia de aceste facilități.

Domnul consilier județean Gheorghe Bologa

Domnule președinte nu putem amâna pentru că unele discipline sportive sunt deja în concursuri, iar dacă amânăm și nu îi ajutăm cu finanțarea acum atunci nu pot face nimic. De exemplu, luna viitoare echipa de motocros Taifun, va participa la Campionatul Mondial din Grecia, iar dacă nu primește finanțarea acum nu se poate deplasa.

Nu putem să ne facem că nu știm că există un calendar competițional care trebuie respectat. Dacă nu vrem îi putem finanța prin august când terminăm de analizat toate dosarele și toate performanțele. În cadrul consiliului județean există cineva care se ocupă de acest lucru.

Haideți vă rog să-i finanțăm pentru că suntem deja în întârziere. Bugetul l-am aprobat în luna ianuarie, repartizarea o facem în februarie, banii în primesc în martie și în luna iunie se termină semestrul I.

Domnul consilier județean Adrian Negoită

Domnule președinte, îmi pare rău că vă reamintesc ceea ce am spus ședința trecută și o voi spune în fiecare ședință până la terminarea mandatului. Ceea ce a spus domnul consilier Marius Cârceie este perfect adevărat. Însă există o comisie care are o denumire foarte pompoasă Comisia de cultură, învățământ, tineret și sport. Aceasta ar fi trebuit să ocupe de verificarea documentației însă nu s-a întâmplat acest lucru.

Stimați colegi, să știți că această hotărâre ni s-a pus pe masă spunându-ne „Asta-i!” Eu fiind membru în acea comisie am spus că trebuie să analizăm pentru că nu mi se pare în regulă.

În principiu, domnul Marius Cârceie are dreptate. Dacă stăm să analizăm pe fiecare în parte din punct de vedere al performanței ne dăm seama că nu sunt chiar în regulă și nici sumele care le dăm nu sunt tocmai corecte. Nu spun că nu merită să primească, dar totuși cred că ar trebui să fie puțin departajate, pentru că unii sunt campionii balcanici, naționali, iar alții sunt vicecampionii. Fiecare merită însă trebuie să dăm într-o anumită proporție. Nici noi și nici cei care sunt în acea comisie nu pot face o analiză, în schimb o fac alții sau venim în plen să discutăm.

Tot timpul v-am atras atenția că sistemul de aprobare în acest consiliu e foarte ciudat, dar din păcate mi-am dat seama de acest lucru la final de mandat.

Domnule consilier județean Marius Cârceie trebuie să vă spun că nu putem să amânăm aceste discuții pentru că unii chiar au nevoie de aceste finanțări și trebuie, din păcate, să mergem mai departe.

Domnul consilier județean Viorel Sasca

Se pare că astăzi toată lumea are dreptate. Domnul Bologa are dreptate când spune că trebuie să finanțăm acum și nu să amânăm pentru că ele chiar au nevoie de finanțarea noastră.

Domnul Marius Cârceie are dreptate, de asemenea, când domnia sa spune că ar fi trebuit verificate obiectivitatea acestor solicitări. Ba mai mult am fost foarte surprins când am văzut că trebuie să discutăm în comisie sumele pentru fiecare club. Nu asta era treaba Comisiei economice. Mă întreb de ce nu ați cerut dosarele pentru că era problema dumneavoastră și nu cred că v-a oprit cineva să solicitați dosarele.

Domnul consilier județean Adrian Negoită

Domnule Sasca, dumneavoastră aveți perfectă dreptate. Când am vrut în comisie să facem o redistribuire, în sensul să luăm o anumită sumă de la un club X și să dăm la un anumit club Y pentru că așa este normal, mi s-a spus că doar în plen putem face acest lucru. Așa mi se pare normal să fie. Comisia economică discută despre un buget pe care îl pune la dispoziția fiecărei comisii, iar în cadrul fiecărei comisii se analizează bucată cu bucată. Dar, din păcate nu se întâmplă așa. Vedeți dumneavoastră, teoria e frumoasă dar practica ne omoară.

Prin urmare, m-am trezit azi în plenul consiliului județean cu această problemă. Din acest motiv am întrebat.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Domnule Adrian Negoită știți foarte bine că atributul Comisiei de cultură era să facă această repartizare. În urma unei propuneri se vine cu amendamentele de prezentare în plen. Aș vrea să-i dau cuvântul domnului Titu Bojin, întrucât domnia sa spunea că s-a gândit la un quantum de economie.

Domnul consilier județean Titu Bojin

Vă propun să facem un amendament, întrucât există economia, noi avem aici mai puțin de 1800 mii lei cât ne-ați alocat dumneavoastră, și există posibilitatea să facem o egalitate între cele două.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Nu, vă rog să observați că dacă la proiectul de hotărâre inițial adăugăm Morisena cu cei 20 mii lei și rezolvăm problema de la CSM Lugoj (sesizată corect de domnul Gheorghe Bologna cu cele 4 unități ale lor) am rezolvat tot și putem vota în bloc toate amendamentele.

Totodată, cu acea economie despre care vorbea domnul Titu Bojin...

Domnul consilier județean Titu Bojin

Da, dar să fie de acord și domnul Bologna.

Domnul consilier județean Gheorghe Bologna

Nu sunt de acord pentru că am înțeles că se pleacă pe bugetul inițial fără să se țină seama de observația pe care am făcut-o eu. Chiar dacă se mulțumește Lugojul rămân celelalte intervenții făcute de mine în comisie. Am spus că dacă este austeritate și trebuie să reducem atunci să reducem de la toți.

Dacă dăm în plus 150 mii lei plus 40 mii lei la cei 1.800 mii lei, atunci bugetul va fi aproape 2.000 lei bugetul. Ori noi bugetul l-am făcut la 1.477 mii lei, iar domnul Bojin a propus să suplimentăm la Motocros se încadrează în cele 1.800 mii lei.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Eu vă propun următorul amendament. Suplimentăm la CSM Lugoj până la 300 mii lei, apare Clubul Morisena, care a depus documentația, cu 20 mii lei, iar asta înseamnă 170 mii lei în plus față de suma care o avem în proiectul inițial de hotărâre.

Domnul consilier județean Titu Bojin

Eu zic că domnul consilier județean Gheorghe Bologna trebuie să fie mulțumit. De asemenea, propun la CSM Timișoara să le dăm 50 mii lei în plus și cred că astfel rezolvăm toate problemele.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Cred că este corect să dăm 150 la CSM Lugoj, 30 la Timișoara și cu 20 la Morisena. Astfel sunt 200 mii lei în plus, sumă care poate fi suportată de la buget, iar cu această ocazie îi rog pe colegii de la Direcția Buget Finanțe să găsească soluții pentru a putea suplimenta cu această sumă.

Domnul consilier județean Gheorghe Bologna

Dar, domnule președinte, nu este vorba doar de Lugoj ci și de Taifun. La comisie doamna Crisan a cerut o suplimentare cu 20 mii lei pentru că un sportiv de la motocros participă la Campionatul Mondial din Grecia.

Doamna consilier județean Lelica Crișan

Suplimentarea am cerut-o, de fapt, pentru semestrul I, respectiv suma de 70 mii lei, pentru că acum este concursul. Suma inițială a fost de 100 mii lei. Nu ne împiedică ceea ce a spus domnul Negoită pentru că noi am făcut economie la toate alocările, dela 1800 acum avem 1723 mii lei.

Dacă vreți să faceți o suplimentare pentru Clubul Pascotă avem în buget rezerva pentru această suplimentare.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Deci, în acest moment avem aceste amendamente, la care se adaugă propunerea domnului Negoită prin care se solicită suplimentarea pentru Clubul Pascotă de la 25 mii lei la 70 mii lei. În plus, există ideea inițială prin care eu am propus să mergem cu o suplimentare de 200 mii lei care echilibrează mult mai bine întreaga repartizare. Suma respectivă poate fi obținută din cei 70 mii lei economie plus 130 mii lei din buget.

Domnul consilier județean Daniel Preunca

Aș vrea să vă spun că e foarte bine că a apărut și Clubul Raducioiu, dar să nu uităm că acesta este doar de 1 an, iar Clubul Isac este de aproximativ 20 de ani. Amândouă cluburile merită pe deplin finanțarea noastră.

Din câte am înțeles Clubului Isac îi lipsește doar unul sau două acte și propun să nu primească finanțarea până nu aduce toată documentația.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Supunem la vot amendamentele conform procedurilor.

Deci, există un amendament din partea Comisiei economice și la acest amendament a venit un nou amendament din partea domnului Adrian Negoită prin care domnia sa propune să suplimentăm cu suma de 25 mii lei la Clubul Pascotă Ilie.

Supun la vot amendamentul domnului Adrian Negoită.

Consiliul județean Timiș a aprobat amendamentul domnului Adrian Negoită cu 24 voturi „pentru” din partea doamnelor /domnilor Bojin Titu, Bologna Gheorghe, Borha Liviu, Cârceie Marius, Coifan Viorel, Chiforeanu Ioan, Costa Cosmin, Crăciunescu Adam, Cutu Dorin Eftimie Mariana, Gaita Oana, Hehn Dorin, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Negoită Adrian, Preunca Daniel Rotărescu Vasile, Răvășilă Florin, Sasca Viorel, Sarmăș Dan, Suci Matei, Szatmari Ștefan, Tiuch Cătălin, 4 voturi „împotriva” din partea doamnelor / domnilor Bitea Nicolae, Grecu Marian, Ostaficiuc Constantin, Spătaru Elisabeta și 4 abțineri din partea doamnelor / domnilor Căndea Dorin, Bojin Mihăiță, Cojocar Silvia, Crișan Lelica.

Domnul Petrișor Nădăștean - secretar al județului Timiș

Îmi cer scuze că intervin, însă nu am înțeles exact care este suma alocată în final Clubului Pascotă Ilie.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

La cei 25 mii lei primiți inițial am mai adăugat încă 25 mii lei ca urmare a propunerii domnului Adrian Negoită. Deci 50 mii lei în total.

Domnul Petrișor Nădăștean - secretar al județului Timiș

Adică, le-am dat exact cât au avut inițial în proiect.

Domnul consilier județean Marius Cârceie

Vă propun să dăm acum jumătate din ce s-a propus în linii maxime pe fiecare în parte, astfel încât, să nu fie discuții că nu au cu ce să-și continue activitatea, iar restul banilor îi discutăm în comisii.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Nu cred că va fi cineva de acord cu această propunere pentru că trebuie respectat calendarul sportiv, iar multe concursuri se desfășoară în curând.

Domnul consilier județean Marius Cârceie

Nu, putem să dăm jumătate din sumele maxime, iar acest lucru pentru o lună înseamnă destul. De exemplu, dacă la Lugoj s-a aprobat să le dăm 300 mii lei, le dăm acum 150 și despre diferență discutăm luna viitoare.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Nu, putem merge cu aprobarea amendamentului până la final și putem să decontăm doar jumătate în prima lună.

Domnul consilier județean Gheorghe Bologa

Există Legea bugetelor locale care ne obligă ca în primul trimestru să repartizăm exact ce am aprobat prin buget, iar prin bugetul aprobat în luna ianuarie am alocat 1.800 lei pentru toate cluburile. Deci, în semestrul 1 trebuie să repartizăm suma de 1.800 lei. Decontarea se va face conform legii pentru că altfel vom fi controlați de Curtea de conturi

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Da, dar dacă ar fi să mergem la extremă am putea aproba chiar și în iunie, însă nu acesta este scopul nostru. Prin urmare, amendamentul domnului Adrian Negoită fiind aprobat, supun la vot amendamentul Comisiei economice.

Domnul Petrișor Nădăștean – secretar al județului Timiș

Trebuie să intervin și să vă spun că amendamentul Comisiei economice cuprinde o structură sportivă – Isac- care nu are documentație potrivit legii. Deci, nici nu trebuia să apară pe listă atâta timp cât nu are documentația legală. Se spune că din cauza birocrăției, însă una este legea și alta ceea ce se face aici, respectiv să promovați o structură sportivă care nu îndeplinește în acest moment condițiile impuse de lege.

Domnul consilier județean Titu Bojin

Domnule președinte, din câte am înțeles eu, domnul Daniel Preunca și-a retras amendamentul cu privire la Clubul Isac.

Domnul consilier județean Daniel Preunca

Domnule președinte, este același campionat în care merge și Clubul Răducioiu.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Da, dar în acest moment ei nu au documentația conform legii. Va primi la următorul plen dacă vor aduce această documentație. Suma de 20 mii lei rămâne și nu se redistribuie.

În consecință, cu amendamentul că, întrucât Clubul Isac nu are documentația legală nu poate primi acești bani, vă supun la vot amendamentul Comisiei economice.

Consiliul județean Timiș a aprobat amendamentul Comisiei economice cu 31 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Borha Liviu Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Chiforeanu Ion, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocarui Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Grecu Marian Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sarmăș Dan Ion, Sasca Viorel – Zoltan, Suciui Matei, Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin și un vot împotriva din partea doamnei Spătaru Elisabeta.

Amendamentul fiind aprobat, vă supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 30 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Borha Liviu Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Chiforeanu Ion, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocarui Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Grecu Marian Hehn Dorin – Olimpiu, Mihoc Marcel, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sarmăș Dan Ion, Sasca Viorel – Zoltan, Suciui Matei, Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin și un vot împotriva din partea doamnei Spătaru Elisabeta.

Punctul nr. 6 - Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii CJT nr.146/2010 privind aprobarea proiectului de investiție „Parc Tehnologic pentru Energie Alternativă Timișoara” a cheltuielilor legate de proiect, precum și a documentației tehnico-economice a investiției.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia economică și Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, lucrări publice și protecția mediului.

Dacă sunt discuții?

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș, a aprobat proiectul de hotărâre cu 32 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Borha Liviu Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Chiforeanu Ion, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocarui Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Grecu Marian

Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sarmăș Dan Ion, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Suciu Matei, Sztatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin.

Punctul nr. 7 - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării indicatorilor tehnico-economici ai proiectului de investiție “Centrul de Integrare prin Terapie Ocupațională Găvojdia”.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia pentru sănătate și protecție socială, Comisia de urbanism și Comisia economică.

Dacă sunt discuții?

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș, a aprobat proiectul de hotărâre cu 32 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Borha Liviu Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Chiforeanu Ion, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Grecu Marian Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sarmăș Dan Ion, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Suciu Matei, Sztatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin.

Punctul nr. 8 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat cu Municipiul Timișoara și Comuna Dumbrăvița pentru proiectul „Extindere rețea de troleibus Dumbrăvița”.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia de urbanism, Comisia economică și Comisia pentru administrație publică.

După finalizarea ședințelor comisiilor s-a primit o propunere din partea Asociației „Dunos” Dumbrăvița în sensul de-a se solicita Primăriei municipiului Timișoara „liderul de proiect” analizarea posibilității modificării stațiilor de pe raza localității Dumbrăvița pentru amenajarea unor locuri speciale destinate parcării bicicletelor.

Cred că este bine ca și noi să facem această scrisoare, doar pentru a avea posibilitatea să analizeze Consiliul local al municipiului Timișoara amplasarea stațiilor.

Dacă sunt discuții?

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș, a aprobat proiectul de hotărâre cu 32 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Borha Liviu Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Chiforeanu Ion, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Grecu Marian Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sarmăș Dan Ion,

Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Suciu Matei, Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin.

Punctul nr. 9 - Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului de investiție „Muzeul Viu al Satului Bănățean, Timiș - Csongrad , Tradiție și Multiculturalitate”.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia de urbanism, Comisia pentru cultură, Comisia pentru relații și Comisia economică.

Dacă sunt discuții?

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș, a aprobat proiectul de hotărâre cu 30 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Borha Liviu Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Chiforeanu Ion, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocarui Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Grecu Marian Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sarmăș Dan Ion, Sasca Viorel – Zoltan, Suciu Matei, Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin.

Punctul nr. 10 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului Tehnic pentru obiectivul de investiție Modernizare DJ 592D Lugoj – Ohaba Forgaci, km 2+140 – 13+800”.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia economică și Comisia de urbanism.

Dacă sunt discuții?

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș, a aprobat proiectul de hotărâre cu 30 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Chiforeanu Ion, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocarui Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Grecu Marian Hehn Dorin – Olimpiu, Mihoc Marcel, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sarmăș Dan Ion, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Suciu Matei, Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin.

Punctul nr. 11 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului Tehnic pentru obiectivul de investiție ”Sporire capacitate de circulație pe DJ 595 Giroc – Timișoara, km 7+700 – 10+000”.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia economică și Comisia de urbanism.

Dacă sunt discuții?

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș, a aprobat proiectul de hotărâre cu 32 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Borha Liviu Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Câdea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Chiforeanu Ion, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Grecu Marian Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sarmăș Dan Ion, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Suciu Matei, Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin.

Punctul nr. 12 - Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării Centrului de asistență și protecție a victimelor traficului de persoane.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia pentru sănătate și protecție socială, Comisia pentru administrație publică și Comisia economică.

Dacă sunt discuții?

Domnul consilier județean Marius Cârceie

În comisie am avut unele discuții pe acest proiect, prin majoritate a fost aprobat, dar, legat de faptul că asociația cu care se încheie colaborarea are o certificare doar pe trei ani, prin amendamentul meu propun ca închirierea să fie doar pe o perioadă de 3 ani și nu pe 5 ani cum este în proiectul de hotărâre.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Deci, prin amendamentul său domnul Marius Cârceie propune ca darea în folosință să fie pe 3 ani și nu pe 5 cum a fost trecut inițial în proiectul de hotărâre, ca urmare a faptului ca perioada de valabilitate a actualului certificat este pe perioadă de 3 ani.

Supun la vot amendamentul domnului Marius Cârceie

Consiliul județean Timiș, a aprobat amendamentul cu 31 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Borha Liviu Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Câdea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Chiforeanu Ion, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Grecu Marian Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sarmăș Dan Ion, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Suciu Matei, Szatmari Ioan – Ștefan.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș, a aprobat proiectul de hotărâre cu 30 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Câdea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Chiforeanu Ion, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Grecu Marian Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe,

Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sarmăș Dan Ion, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Suciu Matei, Szatmari Ioan – Ștefan și o abținere din partea domnului vicepreședinte Liviu Borha.

Punctul nr. 13 - Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii sezoniere a unor suprafețe de teren, în scopul amenajării de terase.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia de urbanism, Comisia pentru administrație și Comisia economică.

Dacă sunt discuții?

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș, a aprobat proiectul de hotărâre cu 32 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Borha Liviu Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Chiforeanu Ion, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Grecu Marian Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sarmăș Dan Ion, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Suciu Matei, Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin.

Punctul nr. 14 - Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu de către Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă „Constantin Pufan” Timișoara.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia pentru sănătate și protecție socială, Comisia economică și Comisia pentru administrație publică.

Dacă sunt discuții?

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș, a aprobat proiectul de hotărâre cu 31 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Borha Liviu Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Chiforeanu Ion, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Grecu Marian Hehn Dorin – Olimpiu, Mihoc Marcel, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sarmăș Dan Ion, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Suciu Matei, Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin.

Punctul nr. 15 - Proiect de hotărâre privind completarea „Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Timiș”.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia de urbanism, Comisia pentru administrație publică și Comisia economică.

Dacă sunt discuții?

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș, a aprobat proiectul de hotărâre cu 31 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Chiforeanu Ion, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Grecu Marian Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sarmăș Dan Ion, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Suci Matei, Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin.

Punctul nr. 16 - Proiect de hotărâre privind actualizarea Inventarului bunurilor imobile din domeniul public și privat al județului Timiș date în administrare Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia pentru sănătate și protecție socială, Comisia pentru administrație publică și Comisia economică.

Dacă sunt discuții?

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș, a aprobat proiectul de hotărâre cu 32 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Borha Liviu Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Chiforeanu Ion, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Grecu Marian Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sarmăș Dan Ion, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Suci Matei, Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin.

Punctul nr. 17 - Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Normativului privind dotarea cu autovehicule și consumul lunar de carburanți.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia pentru sănătate și protecție socială, Comisia pentru administrație publică și Comisia economică.

Dacă sunt discuții?

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș, a aprobat proiectul de hotărâre cu 32 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Borha Liviu Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Chiforeanu Ion, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Grecu Marian Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sarmăș Dan Ion,

Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Suciu Matei, Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin.

Punctul nr. 18 - Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii licențelor de traseu pentru efectuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale unor operatori de transport rutier.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia pentru administrație publică și Comisia de urbanism.

Dacă sunt discuții? Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș, a aprobat proiectul de hotărâre cu 30 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Câdea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Chiforeanu Ion, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocarui Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Grecu Marian Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sarmeș Dan Ion, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Suciu Matei, Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin.

Punctul nr. 19 - Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Timiș în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă - Canal Timiș.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia de urbanism, Comisia economică și Comisia pentru administrație publică.

Dacă sunt discuții? Se supune la vot proiectul de hotărâre

Consiliul județean Timiș, a aprobat proiectul de hotărâre cu 25 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor, Crăciunescu Adam, Borha Liviu Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Cârceie Marius Radu, Chiforeanu Ion, Coifan Viorel – Gheorghe, Costa Cosmin Lăscuț, , Gaita Oana – Dana, Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sarmeș Dan Ion, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Suciu Matei, Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin și 7 abțineri din partea doamnelor / domnilor Constantin Ostaficiuc, Grecu Marian, Eftimie Mariana, Cutu Dorin Pompiliu, Crișan Lelica, Cojocarui Silvia și Câdea Iosif – Dorin,

Punctul nr. 20 - Proiect de hotărâre privind revocarea și numirea reprezentantului în Consiliul de administrație al SC „INTER CENTER SERVICE” SA Timișoara.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia economică și Comisia pentru administrație publică, însă, nu au fost făcute nominalizări.

Vă rog domnule vicepreședinte Liviu Borha să formulați propuneri.

Domnul vicepreședinte Liviu Borha

Propun pe domnul profesor Aldea Adrian. Domnia sa este licențiat în istorie – engleză și drept internațional. Vă anunț că este prezent în sală în cazul în care doriți să îi puneți întrebări.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Dacă sunt întrebări pentru domnul profesor Aldea Adrian

Domnul consilier județean Marcel Mihoc

Am întrebări pentru cei care au fost înainte și vreau să știu dacă au făcut descărcări de gestiune, rapoarte de gestiune etc.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Nu, nu s-au făcut, dar le vom cere să ni le prezinte în scris.

Domnul consilier județean Viorel Sasca

Aș dori să-i recomand domnului profesor să se documenteze cu privire la situația de acolo, pentru că avem probleme cu acțiunile de acolo.

Doamna consilier județean Lelica Crișan

Am studiat puțin CV-ul domnului profesor Aldea și ce s-a întâmplat în perioada 2009 – 2010 pentru că nu apare nimic la activitatea desfășurată. În rest, îl felicit pentru că în perioada de facultate a reușit să muncească și să facă două cursuri postuniversitare.

Domnul Aldea Adrian

Bună ziua,

Pot să vă spun că 2009 - 2010 a fost perioada în care am început să mă documentez ce înseamnă proiectele pentru fonduri cu finanțare și rambursare europeană. Mi-am asumat o perioadă mai lungă în sensul de a putea ulterior să lucrez în această direcție.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Vă mulțumim.

Se supune la vot nominalizarea domnului Aldea Adrian.

Consiliul județean Timiș, a aprobat proiectul de hotărâre, respectiv nominalizarea domnului Aldea Adrian, cu 19 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Băcanu Horea, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cârceie Marius, Chiforeanu Ioan, Coifan Viorel, Costa Cosmin, Crăciunescu Adam, Gaita Oana, Hehn Dorin, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Rotărescu Vasile, Sarmăș Dan, Sasca Viorel, Suci Matei, Szatmari Ștefan, Tiuch Cătălin, 5 voturi „împotriva” din partea doamnelor/domnilor Eftimie Mariana, Grecu Marian, Ostaficiuc Constantin, Răvășilă Florin, Spătaru Elisabeta și 8 abțineri din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Cândea Dorin, Cojocaru Silvia, Crișan Lelica, Cutu Dorin, Nodiți Gheorghe și Preunca Daniel.

Punctul nr. 21 - Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului județean Timiș în Comisia de orientare școlară și profesională.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia pentru cultură, învățământ, tineret și sport și Comisia pentru sănătate și protecție socială, însă, nu s-au formulat propuneri pentru persoana care urmează a fi desemnată.

Rog pe domnul consilier județean Titu Bojin să formuleze propuneri.

Domnul consilier județean Titu Bojin

Propun pe domnul consilier județean Adrian Negoită

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Se supune la vot propunerea.

Consiliul județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre, respectiv nominalizarea domnului consilier județean Adrian Negoită, cu 21 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Ostaficiuc Constantin, Bojin Mihăiță, Băcanu Horea, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Căndea Dorin, Cârceie Marius, Chiforeanu Ioan, Coifan Viorel, Costa Cosmin, Crăciunescu Adam, , Hehn Dorin, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Rotărescu Vasile, Sarmăș Dan, Sasca Viorel, Suci Matei, Szatmari Ștefan, Tiuch Cătălin, 6 voturi „împotriva” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Cutu Dorin, Gaita Oana, Grecu Marian, Nodiți Gheorghe, Spătaru Elisabeta și 5 abțineri din partea doamnelor/domnilor, Cojocaru Silvia, Crișan Lelica, Preunca Daniel, Răvășilă Florin și Eftimie Mariana

Punctul nr. 22 - Proiect de hotărâre privind desemnarea membrilor comisiilor de evaluare și comisiei de soluționare a contestațiilor pentru evaluarea performanțelor manageriale pe anul 2011, ale managerilor unor instituții publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Timiș.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia pentru cultură, învățământ, tineret și sport și Comisia pentru administrație publică.

Dacă sunt discuții?

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș, a aprobat proiectul de hotărâre cu 31 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Borha Liviu Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Chiforeanu Ion, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Grecu Marian Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sarmăș Dan Ion, Sasca Viorel – Zoltan, Suci Matei, Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin.

Punctul nr. 23 – Proiect de hotărâre privind propunerea de aprobare a proiectului „Extindere rețea troleibus Dumbravița”, a documentației tehnico-economice și a analizei cost beneficiu a investiției.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc.

Proiectul de hotărâre a fost analizat în ședința reunită a comisiilor și a fost avizată favorabil.

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș, a aprobat proiectul de hotărâre cu 31 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Borha Liviu Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Câdea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Chiforeanu Ion, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Grecu Marian Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sarmeș Dan Ion, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Suciu Matei, Szatmari Ioan – Ștefan.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Dacă sunt înscrieri la cuvânt?

Dacă nu, dată fiind epuizarea ordinei de zi, declar închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Timiș.

PREȘEDINTE,
Constantin OSTAFICIUC

SECRETAR AL JUDEȚULUI TIMIȘ
Petrișor NĂDĂȘTEAN